



Новый год. Время обещаний и веры в то, что с утра всё начнётся заново, станет лучше и счастливее.

Пусть Новый год принесет нам мир, добро и счастье! Пусть каждый человек обретет то, что так давно искал. Желаем здоровья, везения, радости! Все мечты просто обязаны сбыться. Пусть будут легкими дороги и поменьше препятствий на пути, а хороших людей в нашей жизни будет всегда больше, чем плохих. Оставим невезение и неудачи в этом году и шагнем навстречу новому и светлому!



Сегодня в выпуске:

- С новым годом1
- Интересные события2-3
- Страницы истории4-5
- Подготовка к новому году6-7
- Уголок безопасности ...8

Экодежурный по стране

Суть проекта была в том, чтобы обратить внимания учеников школы на глобальную проблему загрязнения окружающей среды и внести свою маленькую лепту в решение этой проблемы.

В данный момент довольно большая проблема с экологией страны. Основными в России стали следующие экологические проблемы: загрязнение воздуха; вырубка лесов; загрязнение вод и почв; бытовые отходы; радиоактивное загрязнение; уничтожение заповедных зон и браконьерство. Загрязнение воздуха. На состояние атмосферы влияют выбросы промышленных отходов. Большая доля вредных выбросов в воздух принадлежит энергетическим предприятиям, которые в процессе сжигания топлива выделяют в атмосферные слои углекислый газ. Из этого мы получаем, что мы сами убиваем нашу любимую природу. А ведь природа нас питает и даёт нам жизнь, поэтому давайте будем ценить и беречь её. За одну неделю, мы собрали пятидесяти килограммов мусора. Если каждый житель села выйдет и соберёт хотя бы мусор возле своего дома, то природа уже станет чище. Сейчас созданы большие центры по переработке мусора, но всё равно главный источник загрязнения - это человек. Каждый может бросить жестяную банку, но не каждый может поднять ближайшего мусорного бака. Давайте не будем засорять природу, мусора.!



Материал подготовил: Дмитрий Меркучев

В октябре в нашей школе прошла неделя филологии, которая была посвящена празднику белых журавлей, обучающиеся принимали участие в различных конкурсах и викторинах и конечно же в литературном конкурсе чтецов.

Всероссийский праздник День белых журавлей был учреждён по инициативе народного поэта Дагестана Расула Гамзатова 22 октября 1986 года, как день поэзии, день памяти, день мира.

В 1965 году поэт гостил в Японии, где принял участие в траурных мероприятиях, посвященных 20-й годовщине ядерной бомбардировки Хиросимы. В Парке Мира ему рассказали историю девочки Садако Сасаки, ставшей жертвой последствий ядерной бомбардировки, и так и не успевшей сложить из бумаги тысячу журавликов. Поэт был потрясен этой смертью. Здесь же, в Японии, он получил телеграмму, в которой сообщалось о кончине его матери. Возвращаясь на самолете в Москву, он вспомнил умершего отца и погибших на войне братьев. И та хиросимская девочка с бумажными журавликами не уходила из памяти. Вот так и родилось стихотворение, которое начиналось строчками:

Мне кажется порою, что джингины,
С кровавых не пришедшие полей,
В могилах братских не были зарыты
А превратились в белых журавлей...

День белых журавлей отмечается в этот день к монументам «Журавли» возле японских журавликов, проводятся л



Уже в 1824 году на Урал начинают прибывать новые переселенцы из разных губерний России.

По сей день в селе рассказывают легенду о том, что Демидов Николай Никитич выиграл черниговских крепостных крестьян у графа Разумовского и перевел их на свои уральские заводы. "Насколько эта легенда соответствует действительности трудно сказать, но известно, что все Разумовские по мужской линии, начиная от Алексея и Андрея Кирилловичей, и заканчивая Петром Алексеевичем, были заядлыми картёжниками, и, случалось, оказывались за одним игральным столом с Демидовыми. Вот только каких-либо документальных подтверждений выигрыша Николаем Никитичем крепостных у графа Разумовского не найдено. Кроме анекдотов, которые в конце XIX – начале XX вв. перепечатывались во многих бульварных газетах и журналах трёх Пальмир. Кроме того, в указе Екатерины II от 8 апреля 1782 года, регламентирующем основы «Устава благочиния», запрещалось использовать крепостных в качестве ставок в азартных играх под угрозой «штрафов, бесчестия и прочих лишений»".

Легенду о выигранных Демидовым черниговских крестьянах и их пешем походе на Урал указывает в 1910 году на страницах своего «Словаря Верхотурского уезда Пермской губернии» пермский географ и краевед Иван Яковлевич Кривошеков, рассказывая о появлении села Воскресенское (Шиловка).

Документы, найденные в Петербургской домово́й конторе Демидовых, говорят о том, что в 1824 – 1826 гг. Николай Никитич Демидов действительно переселил из Черниговской губернии на Урал порядка ста семей крепостных, купленных им у князя Голицына и графа Шереметьева..."

"За 1826-1828 гг. только из Шептаковской вотчины Черниговской губернии (бывшее владение наследников графа Разумовского) на Нижнетагильские заводы было переведено 1200 семей — 5418 ревизских мужских душ с женами и детьми, которые были расселены почти по всем заводам горнозаводского округа. В документах сопровождения транспортов с переведенцами, а шли они 2500 верст в основном пешком, имеются точное указание сел, и слободок, откуда они родом".

По данным Д.П.Шорина в Нижнетагильские заводы за три года: 1827, 1828, 1829 переведено 1244 семьи. По губерниям они распределяются так: из Тульской губернии переведено 495 семей (из Крапивинского, Калязинского и Богородского уездов); из Черниговской губернии 228 семей (из Новгородсеверского и Сосницкого уездов); из Рязанской губернии 183 семьи (Касимовский уезд); из Симбирской губернии 112 семей; из Московской губернии 83 семьи.

В деревню Павловская были переведены крепостные крестьяне из Черниговской, Тульской и Рязанской губерний. Расселены переселенцы были по разным улицам: на Черновской жили южане, а крестьяне из центральной России жили в районе современных улиц Советская, 1-я Советская и 2-я Советская (в народе этот район называли Белагуровка).

До сих пор в селе встречаются такие фамилии, как Максименко, Демченко, Фесик, Ременец, Коваленко, а особый мягкий южно-русский говор бабушек напоминает о родине предков.

Материал подготовил: Павел Ибраев

В декабре обучающимся школы всегда есть чем заняться, нужно и кабинет украсить и в новогодних конкурсах поучаствовать и письмо деду Морозу написать, но всё ребята успевают сделать и предновогодняя суматоха только подзадоривает детей. В этом году школьникам было предложено украсить свои кабинеты в виде различных праздников празднуемых в течении года, праздники были предложены разные: это и день балалайки и масленица и день вареников, сколько же фантазии нужно проявить, что бы такое задание выполнить но наши ученики со всем справились!



Традиционно в конце года поощряют обучающихся имеющих особые успехи в обучении и творчестве. В этом году так же не обошлось без награждения. В актовом зале школы для ребят от главы округа были приготовлены сладкие подарки.



И даже самые маленькие обучающиеся приняли самое активное участие в подготовке к новому году. В 1 а классе был проведён мастер-класс по изготовлению символа года. А 1б класс отправился на поиски почты деда Мороза. Все дети получили массу положительных эмоций и огромный заряд энергии на предстоящие каникулы!



Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами:

Правила поведения в общественных местах во время проведения Новогодних Ёлок и в других местах массового скопления людей.

Если вы поехали на новогоднее представление с родителями, ни в коем случае не отходите от них далеко, т.к. при большом скоплении людей легко затеряться.

В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.

Следует:

-Подчиняться законным предупреждениям и требованиям администрации, полиции и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.

-Вести себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.

-Не допускать действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.

-Осуществлять организованный выход из помещений и сооружений по окончании мероприятий.

-При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям администрации и сотрудников правоохранительных органов, ответственных за